
28. VI 2013.    15

MAGYAR 
MOZAIK

szerkeszti: 
Faragó Tivadar

A Belügyminisztérium és a Rendőrség 
napja alkalmából a helyi önkormányzat 
hagyományosan megjutalmazza azokat 
a belügyi dolgozókat és rendőröket, aki-
ket a rendőrfőnök elismerésre terjeszt föl. 
Nemanja Delić polgármester hétfőn kar-
órával, illetve köszönőlevelekkel fejezte 
ki az önkormányzat háláját a rendőrök 
személyes hozzájárulásáért a közbizton-
ság és a vagyon védelméhez.

– Minden zombori polgár azzal teszi a 
legtöbbet ezért a városért, hogy kötelesség-
tudóan és professzionálisan végzi a felada-
tát, így természetesen a rend őrei is. A mai 
napon azon belügyi dolgozóknak fejezzük 
ki a város háláját, akik az elmúlt esztendő-
ben a rendőrparancsnok megítélése szerint 
a legtöbbet és legjobbat tették a zombori 
polgárokért – mondta Nemanja Delić.

Saša Dmitrašinović rendőrparancsnok 
elmondta, hogy a Belügyminisztérium 
napján azokra a rendőrökre is emlékezni 
kell, akik felelősségteljes hivatásuk fel-
adatvégzése során életüket veszítették, 

vagy megsebesültek.
– Sem őket, sem családjukat nem fe-

lejtheti el a közösség, amelyet szolgáltak. 
Emiatt fontos számunkra a lakosság fel-
tétlen bizalmának visszanyerése, aminek 
érdekében eddig is sokat tett a zombori 
rendőrigazgatóság, és a továbbiakban is 
több népszerűsítő projektumot tervezünk 
a rendőrség és a lakosság kapcsolatának 
szorosabbra fűzése érdekében – emelte ki 
Dmitrašinović.

A karórával jutalmazott rendőrök: Slavica 
Prodanović és Branislav Olujić nyomozók, 
és Slobodan Dragić őrmester. Köszönőle-
vélben részesültek Dragana Obradović 
és Ljiljana Branković előadók, Milan 
Mijić és Ljiljana Rakazov szakmunka-
társak, Dobrivoje Antanasijević őrmester, 
Milovan Jeftić, Nenad Vukobratović és 
Željko Hinić rendőrök. A tegnapi polgár-
mesteri fogadáson részt vett Darko Šušnjar 
nyomozó is, akit a Belügyminisztérium a 
zombori rendőrparancsok indítványára rend-
kívüli előléptetésben részesített.

A POLGÁRMESTER FOGADÁST RENDEZETT A 
BELÜGYMINISZTÉRIUM NAPJA ALKALMÁBÓL

Június 29–ig tart a gépkocsik ingyenes 
műszaki ellenőrzésének akciója Szerbiában. 
A szervezők által kiadott közleményben 
arra biztatják a gépjármű tulajdonosokat, 
hogy vegyenek részt a megmozdulásban, 
szánjanak nagyjából 30 percet gépkocsi-
juk működésének ellenőrzésére. A járműn 
észlelt rendellenesség miatt nem lesznek 
megbírságolva, csak felhívják a fi gyelmü-
ket a hiányosságokra és arra, hogy ezeket 
mielőbb szüntessék meg. Az ingyenes mű-
szaki ellenőrzéssel kapcsolatos bővebb in-
formációkkal a Szerbiai Motoros Szövet-
ség telefonos szolgálatának a munkatársai 
szolgálnak az 1987–es telefonszámon, de a 
közlekedési rendőröktől vagy az interneten 

is tájékozódhatnak az érdeklődők a www.
amss.org.rs oldalon.

Az ingyenes műszaki ellenőrzést 
Zomborban a Motoros Szövetség Veljko 
Petrović utcában és a déli kerülőúton lé-
vő műhelyeiben lehet elvégezni, valamint 
a következő címeken: Janjić Autóköz-
pont, Bezdán, Zombori út sz.n.; Dunav 
Auto, Déli kerülőút; Crveni signal, Zombor, 
Nika Maksimović u. 31; Remont Komazec 
Kft, Zombor, Konjović u. 78; Kallos 
Oil a Sztapári úton Zomborban illetve 
a Nemesmiliticsre vezető út mellett; a 
Severtrans utasszállító vállalat Filip Kljajić 
utcában taláható műhelyében és a kerényi 
Bluetechnél.

A BELÜGYMINISZTÉRIUM ÉS A MOTOROS SZÖVETSÉG AKCIÓJA

INGYENES MŰSZAKI ELLENŐRZÉS

Az est keretében, amelyre ked-
den került sor, tárlatot is nyitottak, 
amelyen Ljiljana Žekić, a ’76-os 
Képzőművészeti Csoport tagjának 
alkotásait mutatták be. A művész-
nő munkásságát a csoport elnöke, 
Milorad Rađenović méltatta. A 
Találkozások házigazdája, Fekete 
J. József Povázsán Lászlóval be-
szélgetett gyermekkoráról, a Ka-
szinóban töltött idejéről…

- Nem tudok éles határt húzni, 
hogy mikor kezdtem a zenével fog-
lalkozni. Amikor már a kezemmel 
el tudtam érni a harmóniumot, ami 
még ma is megvan, kezdtem ütö-
getni a billentyűket, később apám 
felügyelete mellett. Azután  történt az, hogy 
megtetszett a harmonika, mert bal kézzel 
komplett akkordot lehetett játszani. Főleg 
egyházi dalokat játszottam, mert apámnak, 
kántornak lévén, kórusa volt. A próbákon 
szinte rendszeresen részt vettem, mert oda-
haza voltak. Mivel mi a központban éltünk, 
amikor a háború végén bejöttek az oroszok, 
néhányat nálunk szállásoltak el. Azok meg-
hallották, hogy én pötyögtetem a hangszert 
és bejöttek meghallgatni. Akkor apám el-
mondta nekik, hogy én nagyon szeretem a 
harmonikát, de nem lehet hozzájutni. Há-
rom-négy nap után jött az egyik orosz és 
hozott egy 80 basszusos harmonikát. Az 
örömöm határtalan volt, de apám nem volt 
hajlandó elfogadni hangszert és azt mondta 
a katonának, hogy vigye vissza oda ahon-
nan hozta. Később a zeneiskolában klari-
nétot tanultam, de az orvos eltanácsolt tő-
le, mert megbetegedtem. A hatvanas évek 
elején az útépítési vállalatban kezdtem dol-
gozni Zomborban, de akkor sem szakítot-
tam meg a kapcsolatot a szilágyiakkal. Ott 
egy zenekart alapítottunk és később a tánc-
csoportnak szolgáltuk a zenét. A Kaszinó-
ba ’75-ben vagy ’76-ban kerültem. Kószó 
Pista barátom megkért, hogy íratkozzak be 
az akkori Petőfi  Sándor Művelődési Egye-
sületbe és néhány hónap múlva megbíztak 
azzal, hogy legyek az egyesületnek a ház-
nagya. Az volt a feladatom, hogy gondos-
kodjak az épület állapotáról. 

Povázsán László elmesélte, hogy amikor 
a nyolcvanas évek elején ő került a zombori 
Petőfi  Sándor Művelődési egyesület élére 

megalakították a Hetesfogatot.
- Akkor már létezett a Négyesfogat 

Kupuszinán, Doroszlón, Gomboson és 
Szilágyin, és szerettünk volna mi is ebbe 
bekapcsolódni. Egy-két évig működött is 
a Hetesfogat, de akkor rájöttünk arra, hogy 
heten nem lehetünk, mert akkor képtelen-
ség minőséges műsort készíteni. Emiatt 
egyszer a vezetőség összedugta a fejét és 
elhatároztuk azt, hogy a jövőben két részre 
oszlunk. A Zombortól délre eső rész lett a 
Négyesfogat, az északi és nyugati részből 
pedig Ötösfogat lett.

A Találkozásokon kiderült, hogy Povázsán 
László már 11 éves korában orgonán játszott, 
nem is akármilyen alkalomból.

- Abban az időben, ’46-ban vagy ’47-ben 
az apámat munkaszolgálatra hozták a röp-
térre. Ki volt tűzve Szilágyin egy esküvő 
és elég az hozzá, hogy nem volt kántor. A 
plébános tudta, hogy valamennyire tudok 
muzsikálni és azt mondta, hogy két-három 
asszony majd énekel, én pedig elkísérem 
őket az orgonán amennyire tudom. Az volt 
az első templomi szereplésem, de hála Is-
tennek, jól sikerült. Azóta is orgonálok és 
a zombori Szentháromság templomnak a 
kántora vagyok. A nagy ünnepek alkalmá-
val a Kaszinó Dalárdájával részt veszünk 
mindkét templomban – mondta Povázsán 
László.

Az évadzáró Találkozásokon Povázsán 
László vendége Megyerei József volt, a 
műsorban pedig fellépett a Magyar Polgá-
ri Kaszinó Dalárdája, a Zsebszínház Kis-
együttese, valamint Povázsán Mária, aki 
egy dalt énekelt el.

BERTA FERENC ZSEBSZÍNHÁZ

ÉVADZÁRÓ TALÁLKOZÁSOK 
POVÁZSÁN LÁSZLÓVAL

● A zombori Berta Ferenc Zsebszínház sorrendben 162. Találkozásainak 
vendége Povázsán László, a Magyar Polgári Kaszinó Dalárdájának kar-
nagya volt

A Városi Tanács szerdai ülésén jóváhagy-
ta a szemétkihordás új árjegyzékét, mely sze-
rint július 1-től ez a szolgálat öt százalékkal 
drágul. A jövő hónaptól kezdve a városban 
a szemétkihordás 4 dinárba kerül négyzet-
méterenként. A háromnál több tagú háztar-
tásoknak azokban a falvakban ahol havonta 
négyszer hordja el a Čistoća a szemetet 420 
dinárt kell fi zetniük. A kéttagú háztartások-
nak 364,35 dinárt kell fi zetniük, míg az egy-
tagú háztartásnak a szemétkihordás havonta 
247,27 dinárba kerül. Azokon a településeken, 
amelyeken a Čistoća kétszer havonta viszi el 
a szemetet az árak a következők: a háromnál 
több tagú háztartások számára 294 dinár, a 
kéttagúaknak 255,15  dinár, az egytagú ház-
tartásoknak pedig 173,25 dinár.

Ott ahol a Čistoća gondozza a temetőket öt 

százalékkal drágul a temetkezés is, illetve a sír-
hely évi bérlete. A megboldogult elhantolásáért 
ezentúl 10.252,49 dinárt kell fi zetni, az egy méter 
széles sírhely évi bérlete pedig 534,27 dinárba 
kerül. A két méter széles sírhely évi bérletének 
új ára 801,34 dinár.

A Városi Tanács tagjai elfogadták a helyi ön-
kormányzat két tartományi titkárságnál nyitott pá-
lyázási lehetőségről szóló információt is. Elfoga-
dásra került a tájékoztatási eszközöknek szánt 
3.000.000 dinár elosztásáról döntő bizottság 
javaslata is, melynek értelmében a Spektar TV 
1,4 millió dináros társfi nanszírozásban részesül, 
a Sreća RTV-nek 1,2 millió dinárt osztottak ki, 
míg a K54 TV-nek 1,1 millió dinár jár. A sombor.
tv sajtóközleményeket közzéadó internetes rek-
lámoldalnak 150.000 dinárt itélt oda a bizottság, 
akárcsak a SOinfo.org hírportálnak.

ÜLÉSEZETT A VÁROSI TANÁCS

DRÁGULNAK A ČISTOĆA 
SZOLGÁLATAI

JUTALOM A LEGJOBB RENDŐRÖKNEK

Húsz dinár lenne az újbúza reális felvá-
sárlási ára – jelentette ki Milan Prostran, 
a Szerbiai Gazdasági Kamara elnöke. Vé-
leménye szerint ezzel a gazdálkodók is 
elégedettek volnának, de alacsonyabb ár 
esetén veszteséget könyvelnének el. A 
kenyérgabona világpiaci értéke az elmúlt 
hónapokban esett.

- A legjelentősebb terménytőzsdéken 
250 dollárt fi zetnek egy tonnáért. Átszá-
mítva ez kilogrammként körülbelül húsz 
dinár – mondta a Szerbiai Gazdasági Ka-
mara elnöke. A Köztársasági Statisztikai 
Hivatal legújabb becslése szerint Szer-

biában körülbelül 2,5 millió tonna lesz a 
búzatermés, a tavalyihoz képest 15 száza-
lékkal nagyobb.

Az Árutartalékok az idén is felvásá-
rolja az újbúzát, de még nem döntött a 
mennnyiségről. Goran Tasić igazgató szerint 
ez az anyagi lehetőségektől függ. Szerinte 
meg kell várniuk a költségvetés kiigazítását. 
Az Árutartalékok évente általában 60-100 
ezer tonnát vesz meg. Az árról még korai 
beszélni. Ez jelenleg 16 dinár kilogram-
monként, ÁFA nélkül. Tavaly 23 dinárért 
vásárolták fel az újbúzát – jegyezte meg az 
Árutartalékok igazgatója. (tanjug)

AZ ÁRUTARTALÉKOK VÁSÁROLNI FOG, DE MÉG NEM 
TUDNI MENNYIT MENNYIÉRT

A BÚZA ÁRA 20 DINÁR KÖRÜL

Tizenötödik alkalommal rendeznek 
nemzetközi oldtimer találkozót a hétvégén 
Zomborban, Szabadkán, illetve Palicson. A 
rendezvény résztvevői a szomszédos orszá-
gokból és Szerbia több városából érkeznek 
meg pénteken este. Szombaton délelőtt ti-

zenegy órakor Zombor, délután fél hatkor 
pedig Szabadka főterén állítják ki a veterán 
járműveket. Vasárnap reggel alkatrész–börzét 
tartanak Szabadkán, majd tizenegy órakor 
Palicson a Vigadó előtti sétányon lesznek 
megtekinthetők a kiállított járművek. 

SZOMBATON OLDTIMER TALÁLKOZÓ

AZ ÚTI TERVBEN ZOMBOR, 
SZABADKA ÉS PALICS

Povázsán László és Fekete J. József


